
Передмова до фонду
УповноваженийЧернігівського губернського підвідділу робітничої медицини в
Остерському районі, смт Остер Остерського району Чернігівського округу

Чернігівської губернії

Ф.Р-2791, 1 оп., 6 од. зб., 1922–1925 рр.

1. Історія установи-фондоутворювача

Відповідно до Декрету РНК УСРР від 10 грудня 1921 року "Про соціальне
забезпечення робітників і службовців на випадок тимчасової і постійної втрати
працездатності, членів їх сімей у випадку хвороби годувальника" у повітах
губернії створюються підвідділи робітничої медицини.

Відповідно до розпорядження Чернігівського губрабмеду № 670 та
відношення губздраввідділу № 978/3721 1923 року (число, місяць невідомі) було
ліквідовано повітовий підвідділ робітничої медицини і введено посаду
УповноваженогоЧернігівського губернського підвідділу робітничої медицини в
Остерському повіті,1з 7 березня 1923 року – в Остерському районі Ніжинського
округу Чернігівської губернії.

На нього покладалося завдання організації медичних закладів при
промислових підприємствах, насамперед з метою боротьби проти
професійних захворювань.

Обов’язок фінансування цієї системи було покладено на промислові
підприємства, які мали щомісячно відраховувати до фонду страхової
медицини 5–5,6% надходжень із Фонду заробітної плати, а також на
профспілки.

Фактична дата ліквідації фондоутворювачаневідома.

2. Історія фонду

Дата першого надходження документів на державне зберігання невідома.
Документи описані 6 листопада 1954 року.
У 2019 році рукописний опис № 1 перероблено шляхом редагування

заголовків з частковим переглядом справ, проведено систематизацію справ за
новою схемою систематизації, уточнено фондову приналежність документів,
складено довідку про зміну назви фонду, уточнено крайні дати документів,
проведено друкування опису.

Основні документи фонду:

Виписки із протоколів засідань комітету райстрахкаси, місцевкому
профспілки працівників лісового господарства Остерського лісництва.
Листування з губвідділом охорони здоров'я та іншими установами смт Остра
щодо надання медичної допомоги застрахованим медпрацівникам і лікування їх
у санаторіях. Відомості щодо діяльності медичних установ району. Касова
книга.

3. Характеристика опису



Нині документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Після
перероблення недіючий опис № 1 підключено до фонду (справа № 6). До опису
складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмову, перевідну
таблицю шифрів справ. Заголовки справ розкривають повний зміст документів.
Крайні дати документів в опису зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис
складено згідно структурно-хронологічного принципу. Фізичний стан справ
задовільний. Станом на 06.09.2019 р. в опису № 1 обліковано 6 справ за
1922–1925 рр.
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